
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

 

ATA DA 126ª (CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA) REUNIÃO DO CONSELHO DE
GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI/UFVJM, SENDO ESTA EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM 22-11-2023.

Às catorze horas do dia vinte e dois do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, por
meio de webconferência no endereço divulgado antecipadamente aos membros de todos os campi
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/wanderleia-lopes-liborio-figueiredo, teve início a 126ª reunião do
Conselho de Graduação - Congrad, conforme convocação datada de 16/11/2023, sob a presidência do
Prof. Douglas Sathler dos Reis e contando com a presença dos membros do Congrad: a Diretora de Ensino
e Vice-Presidente Ana Cristina Pereira Lage, a Diretora Eventual da Diretoria de Registro e Controle
Acadêmico Soraia Helena dos Santos, o Diretor de Graduação do Campus Mucuri Laércio Alves Costa, o
representante eventual da Copese Renato Rocha Sudré, o representante dos discentes Rodrigo Lima de
Carvalho e os Coordenadores de Cursos: Adriana Assis Ferreira (Matemática - DEAD), Alex Joaquim
Choupina Andrade Silva (Engenharia de Minas), Álvaro Dutra de Carvalho Júnior (Farmácia), Amós
Magalhães de Souza (Engenharia de Materiais), Anacélia Mendes Fernandes (Odontologia), André Luiz
Covre (Sistemas de Informação), Carlos Gabriel Pankiewicz (Engenharia Física), Christiane Correa
Rodrigues Cimini (Medicina FAMMUC), Clodoaldo Teodosio Santana da Silva (Matemática), Crislane de
Souza Santos (Física EaD), Daisy de Rezende Figueiredo Fernandes (Enfermagem), Danilo Duarte Costa
(Ciência e Tecnologia - Diamantina), Danilo Fonseca Leonel (Educação Física Bacharelado), Danúbia
Aparecida Costa Nobre (Agronomia), Davidson Afonso de Ramos (BHU/BCH), Edileno de Almeida
Santos (BCT Mucuri), Edmilson Eduardo da Silva (Administração), Elaine Cristina Cabrini (Ciências
Biológicas), Elayne de Moura Braga (Pedagogia), Grazielle Isabele Cristina Silva Sucupira
(Administração Pública), Hellen Pinto Ferreira Deckers (Engenharia Agrícola e Ambiental), Hugo
Rodrigues de Araujo (Turismo), Humberto Catuzzo (Geografia), Ivy Scorzi Cazelli Pires (Nutrição),
Jefferson Luiz Antunes Santos (Ciências Agrárias - ICA), Lara Carlette Thiengo (Química), Leandro
Ribeiro Palhares (Educação Física - Licenciatura), Leonardo Azevedo Sá Alkmin (Ciência e Tecnologia
de Janaúba), Luciana Lopes dos Santos (História), Ludmila Couto Gomes Passetti (Zootecnia ICA), Luiz
Otávio Costa Marques (Licenciatura em Educação do Campo), Marcela Azevedo Magalhães (Zootecnia -
Campus JK), Mariana Rodrigues Bueno (Agronomia - ICA), Marília Cristina Sola (Medicina Veterinária),
Pâmella Alves Pereira (Letras), Poliana Mendes de Souza (Química (EaD), Raquel Cristina Lucas Mota
(Serviço Social), Raquel de Souza Pompermayer (Engenharia de Produção), Salvador Soares de Melo
Junior (Ciências Contábeis), Silvia Swain Canôas (Ciências Econômicas), Simone Grace de Paula
(Pedagogia EAD), Thaís Peixoto Gaiad Machado (Fisioterapia), Thiago Henrique Lara Pinto (Engenharia
Mecânica) e Ulisses Barros de Abreu Maia (Engenharia de Alimentos). Justificaram a ausência os
representantes dos cursos de Engenharia Hídrica, Engenharia Química, Engenharia de Alimentos e Famed.
Não compareceram os membros representantes dos técnicos administrativos, tendo em vista o fim do
mandato das representantes, conforme a Portaria Prograd nº 30, de 13 de novembro de 2020. O Presidente
da sessão cumprimentou a todos e após verificar o quorum, procedeu à abertura da reunião apresentando a
pauta Proposta de calendário FCBS (ENF. FIT. NUT. ODO) e Fammuc inseridos no Processo SEI
23086.016976/2023-00 e ressaltando a necessidade de aprovação dos calendários acadêmicos destes
cursos. Em seguida, passou-se à análise e apreciação das propostas dos calendários. A Coordenadora do
Curso de Fisioterapia solicitou constar em ata o texto registrado no chat “o requisito de as outras pró-
reitorias caminharem junto com o calendário discutido”. Terminadas as discussões, os membros aprovaram
os seguintes encaminhamentos: Aprovação do calendário da FCBS, excluindo a FAMMUC, inserindo
o prazo para o plano de oferta de disciplinas, alterando a data dos exames finais (3 dias após o final do
semestre e ampliando este prazo). Aprovado por ampla maioria, com apenas dez abstenções. Aprovação
do calendário da FAMMUC . Aprovado por ampla maioria, com apenas oito abstenções. O Presidente
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agradeceu a participação de todos e em seguida deu por encerrada a sessão às 14:55 e para constar, eu,
Wanderléia Lopes Libório Figueiredo, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim e pelo Presidente deste Conselho. Este documento é obtido por meio eletrônico digital e
qualquer rasura significa fraude. Esta ata visa atender ao disposto no art. 16 do Regimento Interno do
Conselho de Graduação da UFVJM - Resolução nº 01 - Congrad, de 17 de fevereiro de 2011: “De cada
reunião do CONGRAD, será lavrada ata pelo(a) Secretário(a), a qual será discutida e aprovada na
reunião subsequente e, após a aprovação, subscrita por ele(a) e pelo Presidente. Parágrafo único - As
atas conterão apenas os registros das deliberações tomadas, sem menção às manifestações individuais
que as precederem, a menos que seja solicitado”. Diamantina, 22 de novembro de 2023.

 

                               WANDERLÉIA LOPES LIBÓRIO FIGUEIREDO                            DOUGLAS
SATHLER DOS REIS
                                            Secretária Executiva                                                          Presidente do
CONGRAD
                                                Prograd/UFVJM                                                                      Prograd/UFVJM

 

Documento assinado eletronicamente por Wanderléia Lopes Libório Figueiredo , Servidor (a), em
21/12/2023, às 10:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Douglas Sathler dos Reis , Pro-Reitor(a), em 28/12/2023, às
11:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1290102 e o
código CRC 3519D0B5.

Referência: Processo nº 23086.002566/2021-10 SEI nº 1290102
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